
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 03/04/2024       

Hora início: 14:25 Hora fim: 14:41   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: Caçador/SC       

Assuntos: Alinhamento com IPPUC sobre a minuta de Lei do Plano de Mobilidade Urbana de Caçador e Audiência Pública 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Taise Teodozio IPPUC   

Ana Letícia Saquete Gonçalves CINCATARINA ana.goncalves@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  

Dados pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD). 

NOTAS DE REUNIÃO 

No dia três de abril de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se de forma online a equipe 
técnica do CINCATARINA e a Sra. Taise T., membros do Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Caçador (IPPUC), 
com intuito de realizar alinhamento sobre a minuta de lei e audiência pública do Plano de Mobilidade Urbana de Caçador. 
Inicialmente, a Sra. Ana Letícia S. introduziu a reunião e iniciou explanação a respeito do alinhamento da audiência pública do 
Plano de Mobilidade Urbana e da audiência pública de apresentação do Diagnóstico do Plano Diretor, a fim de compatibilizar 
as datas de ambas as audiências, enfatizando a necessidade do término da etapa de minuta de lei de mobilidade urbana para 
dar sequência nos trabalhos de ambos os planos. Após isso, passou a palavra ao Sr. Matheus a fim de explanar as pendências 
da minuta de lei de mobilidade urbana que necessitam de soluções para avançar à etapa da audiência pública. Em seguida, o 
Sr. Matheus explanou sobre as referidas pendências, sendo as principais a respeito do Conselho Municipal de Mobilidade 
Urbana, na definição da composição deste, e sobre o fundo municipal específico para garantir o financiamento das propostas 
do Plano de Mobilidade Urbana. Ambos os assuntos foram alinhados, a fim de apresentar e aprovar juntamente com a comissão 
específica de elaboração do Plano de Mobilidade Urbana de Caçador. Após isso, o Sr. Matheus enfatizou sobre necessidade 
da aprovação do material a fim de preservar a data estipulada para a realização da audiência pública, de forma a garantir a 
publicidade para a população, o qual deverá ser realizada a publicação no diário oficial do município até sexta-feira, dia cinco 
de abril, ficando a Sra. Taise T. ciente da preservação da data. Após isso, os presentes alinharam que a equipe técnica do 
CINCATARINA realizará o encaminhamento ao IPPUC da minuta de lei do Plano de Mobilidade Urbana e do atestado de 
aprovação, para apreciação e aprovação da comissão nomeada, viabilizando a data agendada para a audiência pública. 
Finalizada as tratativas do Plano de Mobilidade Urbana, a Sr. Taise T. comentou sobre a revisão do Plano Diretor, o qual a Sra. 
Ana Letícia S. explanou sobre a etapa de audiência pública, a ser realizada em meados do mês de maio, e posterior oficina 
técnica a ser realizada com os membros envolvidos na revisão do Plano Diretor após a referida audiência pública. Sem mais a 
tratar, a reunião foi encerrada as quatorze horas e quarenta e um minutos. 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1. Encaminhar a minuta de lei do Plano de Mobilidade Urbana. 
Próximos passos do município: 
1- Encaminhar e aprovar, juntamente com a comissão, a minuta do Plano de Mobilidade Urbana; 
2- Publicar no diário oficial dos municípios a convocação para audiência pública de apresentação do Plano de Mobilidade 
Urbana. 

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que o CINCATARINA 
realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao Plano de Mobilidade Urbana e com o 
compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei nº 13.709/2018. O Titular também autoriza, a título gratuito, o uso 
de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano de Mobilidade Urbana, para fins de divulgação pelo 
CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e sem interesses comerciais e políticos. 

 


